
Păcat că textul e din această pri-
cină limitât, păcat că noii colaboratori 
ai estradei nu-şi desfac mai larg, 
mai curajos, aripile imaginaţiei, ale 
fanteziei, în faţa vieţii cu aspectele 
ei multiple, cu variatele ei contradic-
ţii, care oferă nenumărate subiecte 
de inspiraţie. 

Regizorul N. Frunzetti a „îmbrăcat" 
concertul în haine estradistice vii, co
lorate, cu un joe — inspirât — de 
cortine interioare ce au pus în valoare 
compartimentele orchestrei, dar în 
schimb, nu a făcut prea mult pentru 
„prezenţa scenica" a interpreţilor, 

care au jucat „clasic" (ceea ce la es
trada e sinonim cu désuet), cu gesturi 
şi „argumente" în mişcări pe care le 
poţi ghici dinainte. 

Horia Şerbănescu ramine unul din 
cele mai autentice talente ale specta-
colului de estrada, fin, sensibil (atunci 
cînd vrea şi nu „trage" la public), ex-
presiv (a realizat o excepţională mas-
că de lăutar) ; pe secondantul său, 
Radu Zaharescu, 1-am dori ceva mai 
personal şi mai puţin inclinât să so
licite „favorul" publicului. 

Cîntăreţii ? Cei mai multi dintre ei 
se află sub influenţa supărătoare, 

Ciri-biri-bom e eel mai recent spec
tacol de estrada al Teatrului Evreiesc 
de Stat din Bucureşti. Autorii (Aurei 
Storin, I. Bercovici şi M. Cohn) au 
realizat un caleidoscop artistic-mu-
zical, cu unele imagini luminoase 
{am recunoscut talentul tînărului poet 
Aurei Storin), cu unele scene cornice 
— prin aducerea în scena a tradiţio-
nalelor persona je ale lui Şalom Ale-
hem, care au comentat cu un haz 
suculent evenimente cotidiene. Fruc-
tificarea umorului popular, a folclo-
rului, ramine un merit de bază al 
acestui spectacol. 

Spectacolul are însă un defect ca
pital : abundenţa de verbiaj, in 

neasimilată organic, a „muzicii italie-
ne" (George Bunea, Aida Moga). Din
tre ei, tìnàrul interpret Mihai Kings-
burg e in evident progres vocal ; Do
rina Draghici nuanţează cald, are o 
bună dicţiune ; din pacate, e suprali-
citată în scenele de umor, cărora le 
face faţă cu aceeaşi maniera care, e 
drept, făcuse succesul cupletului „Ma-
noie", dar care devine incolora prin 
repetare. 

Teatrul de satira ar trebui să de
vina un laborator viu de creaţie, în 
care, de pildă, Roxana Matei şi-ar 
putea corija dicţiunea, iar George 
Bunea să înveţe să aibă o ţinută 
demnă în scena, eUminînd atitudinile 
ridicole. 

Cuplul de dansatori (S.O.S. pentru 
fantezia coregrafică !) Sandu Feyer şi 
Silvia Surdu face tot mai greu faţă 
(greoi, neexpresiv), dansului modem. 

Viu, frumos colorât a fost deco-
rul lui Puiu Ganea. 

Secretariatul literar al Teatrului 
„C. Tănase" şi-a vădit din nou „per-
sonalitatea" : absenta totală a progra-
melor de sala. 

dauna acţiunii comice, propriu-zise, 
vii, moderne, fulgerătoare. Nici partea 
muzicală nu a fost ìntotdeauna inspi
rata, iar cea coregrafică lasă de dorit. 

Regia lui M. Sekler, serioasă, a-
tentă la nuanţe şi la compoziţiile ac-
toriceşti, a fost, din pacate, uneori 
prea... serioasă, cînd a fost vorba de 
umor. Merita însă relevât faptul că 
cei mai valorosi interpreti ai teatru
lui — actori care detin roluri de 
frunte în repertoriul clasic şi contem-
poran — şi-au dat concursul în acest 
spectacol, unii dintre ei reuşind crea-
ţii remarcabile : Sevilla Pastor, Isac 
Havis şi tînăra actrită Erika Beneş. 
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